
PL – Násobenie prirodzených čísel                     Trieda: 6.B 

 

Príklady si zapíš do zošita. Vypočítaj. 

 

1. Vypočítaj (čísla vynásobíme, pridáme nuly) 

500 . 7 =    5 . 90 =    60 . 800 = 

2000 . 4 =    8 . 600 =    60 . 20 = 

30 . 60 =    500 . 70 =     20 . 3000 = 

 

2. Vypočítaj písomne (začni zozadu, pozor na zvyšky) 

   421   2075   3508   1387   

      .5        .3        .3        .2 

 

4. Vypočítaj (najskôr zátvorka!) 

a) (28 – 20) . 4= 

b) (65 – 59) . 3 = 

c) 2. (54 – 39) = 

d) 5. (40 – 35) = 

e) (5 + 6) . 6 = 

f) (15 + 45) . 2 = 

g) 5. (48 + 2) = 

h) 3. (38 + 2) = 

 

6. Nájdi príklady, ktoré majú zlé výsledky a oprav ich. Použi kalkulačku. 

 

a) 753 . 8 = 6021  b) 1809 . 5 = 9445  c) 806 . 2 = 1612 

d) 3248 . 7 = 22736  e) 74 . 19 = 1046  f) 236 . 4 = 944 

 

 


